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NANOSTRIKE
E3 B B USB HEADLIGHT & REAR LIGHT

ROOSEVELTSTRAAT 46, 2321 BM
LEIDEN. THE NETHERLANDS

MANUAL / DE HANDBUCH / FR MANUEL / N HANDLEIDING / £S5 MANUAL / PT MANUAL /
MANUALE / HU HASZNALATI UTASITAS / 7L PODRECZNIK / CZ UZIVATELSKA PRIRUCKA
/JP {EFBIAAE / RU PYKOBOACTBO MOJIb30BATENA / SK MANUAL / NO HANDBOK

DEUTSCH

'WARNUNG!

« Lies Dir die Bedienungsanleitung vor Verwendung des Produkts sorgfaltig
durch

« Informiere Dich vor der Ver des
Deinem Land geltenden Vorschriften fiir Fahrradlampen

« Sorge daftir, dass Du den Gegenverkehr nicht blendest

- Sorge dafiir, dass der USB-Anschluss geschlossen ist, um die
Wasserdichtigkeit zu gewahrleisten

« Verwende die Lampen stets mit Riicksicht auf die anderen. Leuchte
anderen niemals direkt in die Augen

« Falls Du Fragen zur Nutzung/Montage dieser Lampen hast, wende Dich an
Deinen BBB-Héandler

uber diein

UMWELT

Entsorge diese Lampe nicht einfach in den ungetrennten Hausmull. Wende
Dich an das zustandige Amt flr Abfallwirtschaft fir Informationen zu
Entsorgung und Recycling in Deiner Region.

TECHNISCHE DATEN

Ladezeit: 3:30 Stunden

Gewicht: 65 Gramm

Akku: Lithium-Polymer, 1000mAh 3.7V

BBB ubernimmt keine
technische Inhalte.

tung fiir DI ler oder ged te

ESPANOL

AVISO!
« Leay entienda el manual antes de utilizar este producto
- Antes de utilizar esta luz, p! las leyesy
en relacién con las luces para bicicletas.
« No deslumbre a los vehiculos que circulan en direccién contraria
« Para garantizar la resistencia al agua, asegtrese de que el puerto USB
é cerrado antes de usar la luz
« Utilice siempre la luz respetando a los demas. No alumbre
rectamente a los ojos
« Si tiene alguna duda en relacién con el uso/instalacién de esta luz,
poéngase en contacto con su distribuidor local de BBB

de su pais

MEDIO AMBIENTE

No elimine esta luz con los residuos sin clasificar. Consulte a las
autoridades locales para obtener informacion sobre los sistemas de
devolucién y recogida en su area.

ESPECIFICACIONES

Tiempo de carga: 3:30 h

Peso: 65 gramos

Bateria: polimero de litio, 1000mAh 3.7V

BBB no tiene ninguna
cambios en el contenido técnico.

por errores de impresién ni

PORTUGUES

AVISO!

« Leia e compreenda o manual antes de iniciar a utilizagdo

Compreenda as leis e normas do pais i aluzesde

de iniciar a utilizagdo

« Nao encandeie o transito que circula em sentido contrario

« Certifique-se de que a porta USB esta fechada para garantir a resisténcia a
agua

- Utilize sempre a luz de forma que respeite as outras pessoas. Ndo aponte

diretamente para os olhos

Se tiver duvidas em relag&o a utilizagao/instalagéo desta luz, entre em

contacto com o seu revendedor BBB local

antes

AMBIENTE

Né&o elimine esta luz com o lixo comum. Consulte a sua autoridade sanitéria
local para obter informagdes sobre sistemas de reciclagem e recolha na sua
area.

ESPECIFICAGOES

Tempo de carregamento: 3h30

Peso: 659

Bateria: polimero de litio, 1000mAh 3.7V

A BBB nao assume por erros de imp ou
d0de .

ITALIANO

AVVERTENZA!

« Leggere il manuale prima dell'uso

« Conoscere le leggi e i regolamenti del proprio paese relativi alle luci
installate sulle biciclette prima deII uso

« Non iare il traffico nella

POLSKI

OSTRZEZENIE!
« Pred prvym pouzi si dokladne precitajte navod, tak aby ste ho

PYCCKUW

MEPbI I'IPEAOCTOPO)KHOCTM

+ Berte na vedomie zakony a regulacie, ktoré sa tykaju svetiel na bicykle
platné vo vasej krajine

. jte svetlom ]

« Uistite sa, Ze USB port je pred
vodotesnost

« Svetlo vzdy pouzivajte s ohl'adom na ostatnych. Nikdy nesviette priamo do
oéi

« Ak mate akékolvek otazky tykajlice sa pouzivania / i
obratte sa na miestneho predajcu BBB

avky
y, aby bola

ie tohto svetla,

OCHRONA SRODOWISKA

Nikdy toto svetlo nezahadzujte do komunalneho odpadu! Informacie o systéme
spatného zberu vo vasej krajine najdete na prislusnom miestnom urade pre
odpady.

DANE TECHNICZNE

Doba nabijania: 3:30 hod

Hmotnost: 65 gramov

Batéria: Litium polymér, 1000mAh 3.7V
Firma BBB nie ponosi zadnej w druku
lub za zmiany w tresci.

Sci za btedy

CESKY

VAROVANI!
« Pfed pouzi si pfectéte navod k obsluze

« Pfed pouzi se seznamte se zakony v dané zemi

- Neosliujte protijedouci vozidla

« Pfed pouz im zkontrolujte zda je zavieny USB port, aby byla zaji

éna

« Assicurarsi che la porta USB sia chiusa prima dell’'uso per
limpermeabilita all'acqua

« Usare sempre le luci nel rispetto degli altri. Non puntare la luce diretta
negli occhi

- In caso di domande o dubbi sull'installazione e/o I'uso di questa luce
contatta il negozio autorizzato BBB della tua zona

AMBIENTE
Non smaltire questa luce nei rifiuti indifferenziati. Fare riferimento al
servizio di smaltimento rifiuti per informazioni e istruzioni.

SPECIFICHE

Tempo di carica: 3:30 hrs

Peso: 65 grammi

Batteria: al litio, 1000mAh 3.7V

BBB non si assume alcuna responsabilita per errori di stampa o
contenuto tecnico modificato.

MAGYAR

FIGYELMEZTETES!
« Hasznalat el6tt olvassa el és értse meg az utasitasokat
« Hasznalat el6tt meg kell értenie a kerékparos lampakra vonatkozé

meg réla, hogy az
USB-port zar

« Ugyeljen a kérr
szemébe

+ Ha barmilyen kérdése van a lampa hasznalataval / felszerelésével

lévokre. Ne Ul senki

KORNYEZET

Ne dobja a hasznalt lampat a haztartasi hulladék mellé. Kérju
tajékozodjon a helyi hulladékgazdalkodasi hatésagnal a hulladék
elhelyezésével kapcsolatban.

MUSZAKI ADATOK

Toltési idé: 3:30 ora

Suly: 65 gramm

Akkumulator: Litium polimer, 1000mAh 3.7V

A BBB nem felel a nyomdai hibakért és a miiszaki adatokban
bekévetkezett valtozasokért.

« Vzdy pouzive]te svétlo s ohledem viéi protijedoucim. Nesvite jim pfimo
do o

- Mate-li jakékoli dotazy tykajici se pouziti / instalace tohoto svétla,
obratte se na mistniho prodejce BBB

OCHRANA ZIVOTNIiHO PROSTREDI

Nevhazuijte toto svétlo do netfidéného odpadu. Informace o systémech
zpétného odbéru a sbéru ve vasi oblasti naleznete na mistnim ufadé pro
nakladani s odpady.

TECHNICKE UDAJE

Doba nabijeni: 3:30 hodin

Vaha: 65 gram(

Baterie: Lithiova polymerova, 1000mAh 3.7V

Spole¢nost BBB neodpovida za tiskové chyby nebo zménu technického
obsahu.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN

Bpems 3apanku: 3:30 uacos

Bec: 65 rpamm

AKKYMyNATOP: MTUIA-NONMMEPHbIiA, 1000MAY 3.7B

Komnakus BBB He HeceT 3a wnn B

SLOVAK

UPOZORNENIE!

« Pred prvym pouzitim si dékladne preéitajte navod, tak aby ste ho
pochopili

« Berte na vedomie zakony a regulacie, ktoré sa tykaju svetiel na bicykle
platné vo vasej krajine

. jte svetlom

- Uistite sa, Ze USB port je pred v, aby bola a
vodotesnost

« Svetlo vzdy zi sohladom na . Nikdy nesviette priamo
do oéi

« Ak mate otazky ty insf tohto

svetla, obratte sa na miestneho preda]cu BBB

ZIVOTNE PROSTREDIE

Nikdy toto svetlo nezahadzujte do komunalneho odpadu! Informacie o
systéme spatného zberu vo vasej krajine najdete na prislusnom miestnom
urade pre odpady.

POPIS

Doba nabijania: 3:30 hod

Hmotnost: 65 gramov

Batéria: Litium polymér, 1000mAh 3.7V

BBB nenesie ziadnu zodpovednost za tla¢ové chyby alebo zmeneny
technicky obsah.

NORSK

ADVARSEL!

« Les og forsta bruksanvisning fgr bruk

« Settdeg innireglene for bruk av lys i trafikken i Norge

« Ikke blend imgtekommende trafikk

- Forsikre deg om at USB porten er lukket fgr bruk, sa vann ikke kan trenge
inn

- Respekter andre i omgang med kraftig lys. Ikke lys direkte i gynene pa
andre

« Erdu usikker eller har spgrsmal i forbindelse med bruk og montering av
denne lykta, igst kontakt din BBB-forhandler

MILI®
Elektronikk handteres som spesialafvall. Vennligst benytt
gjenvinningsstasjoner ved deponering.

SPESIFIKASJONER

Ladetid: 3:30time

Vekt: 65 gram

Batteri: litiumpolymer, 1000mAh 3.7V

BBB er ikke ansvarlig for trykkfeil eller endringer i det tekniske innholdet.
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v part of your ride

ENGLISH

WARNING!

« Read and understand the manual before use

« Understand country laws and regulations relating bicycle lights before use
« Do not blind oncoming traffic

« Ensure the USB port is closed before use to ensure water resistance

« Always use the light in respect to others. Do not shine directly in the eyes

« If you have any doubts, or concerns the use/ir
of this BBB lithium powered LED light, contact your local BBB dealer

ENVIRONMENT

Do not dispose this BBB lithium powered light with unsorted waste. Please
refer to your local waste authority for information on return and collection
systems in your area. Important: Do not dispose the BBB light in a fire.

SPECIFICATIONS

Charging time: 3:30 hrs

Weight: 65 grams

Battery: Lithium polymer, 1000mAh 3.7V

BBB has no ibility for misprints or ical content.

NEDERLANDS

'WAARSCHUWING!

« Lees en begrijp de handleiding voor gebruik

« Begrijp de nati wetten en i met ing tot
fietsverlichting voor gebruik

« Verblind het tegemoetkomend verkeer niet

« Zorg ervoor dat de USB-poort véér gebruik gesloten is om
water igheid te

« Gebruik de lamp met respect ten opzichte van anderen. Schijn niet
direct in andermans ogen

« Als u vragen hebt over het gebruik of de installatie van deze lamp,
neemt u dan contact op met uw locale BBB-dealer

MILIEU

Gooi dit licht niet weg bij het ongesorteerde afval. Raadpleeg uw
plaatselijke afvalautoriteit voor informatie over de terugname- en
inzamelsystemen in uw regio.

SPECIFICATIES

Oplaadtijd: 3:30 uur

Gewicht: 65 gram

Batterij: Lithium polymer, 1000mAh 3.7V

BBB is niet ijk voor dr ijzigi voorbehouden.
AVERTISSEMENT!

- Lire attentivement la notice avant utilisation

« Avant utilisation prendre i des lois et ré en vigueur

en matiére d'éclairage a vélo

« Ne pas éblouir le trafic venant en sens inverse

- S'assurer que le port USB est fermé avant utilisation pour garantir
I'étanchéité du produit

- Utiliser le produit en respectant autrui. Ne pas éclairer I'ceil directement

« Pour toute ion relative a l'utilisation/il ion de cet éclai
prendre contact avec votre revendeur local de BBB

ENVIRONNEMENT
Cet éclairage ne pas jeter a la poubelle. Vérifier auprés de sa commune les
régles de tri spécifiques.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Temps de charge: 3:30 h

Poids: 65 grammes

Batterie: Lithium polymeére, 1000mAh 3.7V

BBB n’est pas des é erreurs d'impi ion ou
ifications du N

RUNTIME
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BRANDTIJD
LAUFZEIT
AUTONOMIE
TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO
AUTONOMIA
AUTONOMIA
UZEMIDO

DOBA SVIETENIA
CAS JizDY
fEFARER

BPEMS! PABOTbI
DOBA SVIETENIA
LYSTID

BLS-130 NANOSTRIKE - HEADLIGHT

LUX AT 1 M (CANDELA) LUXAT10M LUMEN @
- 3120 31 400 2.0 HRS
L1 2030 20 250 16.0 HRS
1020 10 130 8.0 HRS
150 1.5 15 48.0 HRS
900 9 100 37.0 HRS
o} 3120 31 20 42.0 HRS

OPERATION
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BEDIENING
BETRIEB
OPERATION
FUNCIONAMIENTO
FUNCIONAMENTO
FUNZIONAMENTO
KEZELES
OBSLUHA
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 INDICATOR LED

MOUNTING
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MONTAGE
MONTAGE
MONTAGE
MONTAJE
MONTAGEM
MONTAGGIO
FELSZERELES
MONTAZ
MONTAZ
O T
YCTAHOBKA
MONTAZ
MONTERING

@ 22-52 mm

CHARGING

OPLADEN
AUFLADEN
CHARGEMENT
CARGA
CARREGAMENTO
CARICAMENTO
TOLTES
NABIJANIE
NABIJENI

Ei]
3APSIIKA
NABIJANIE
LADING

INDICATOR LED




